

ЛЕНИНЕЦ

Г. Уфа



Планы писательские

Этот год был знаменательным для известного писателя нашей республики Хакима Гиляжева. Вышли в свет сборник стихов под названием «Любовь возвышает» — на русском языке, роман «Солдаты без погон» — книга «Меч Чапая» — на башкирском и русском языках.

Мы заинтересовались, над чем работает писатель в настоящее время?

«Работаю, по договоренности с министерством культуры Башкирии, над пьесой в стихах, — рассказал он. — В ее основе лежит подвиг Александра Матросова. Закончена первая картина.

Задумано большое прозаическое произведение под условным названием «Туган тупрак» («Родная почва»). Очень хочется показать в будущем произведении настоящую любовь, рожденную в борьбе, в боях Великой Отечественной войны. Главный герой — восемнадцатилетний юноша. Здесь будет и жизнь в тылу, в колхозе, работа на оборонном заводе, отчасти и фронт. Часть этого прозаического произведения — автобиографична.

И пьеса, и «Родная почва» будут моим подарком к 50-летию Октября».

Р. КУРБАНГАЛЕЕВА.

17 ДЕК 1964